## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ТЕПЛЫЙ СТАН

## РЕШЕНИЕ

22.03.2023 №83/15

Об информации исполняющего обязанности директора ГБУ города Москвы «Жилищник района Теплый Стан» о работе учреждения в 2022 году

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»

## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

- 1. Принять информацию исполняющего обязанности директора ГБУ города Москвы «Жилищник района Теплый Стан» Маршавина В.А. о работе учреждения в 2022 году к сведению.
- 2. Направить настоящее решение в управу района Теплый Стан, префектуру Юго-Западного административного округа города Москвы, Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, ГБУ города Москвы «Жилищник района Теплый Стан».
- 3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Теплый Стан www.mun-tstan.ru.

Глава муниципального округа Теплый Стан

Е.Н. Кузьменко